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93% of our Delivery
Partners say our
support is excellent

7% of our Delivery
Partners say our
support is good
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80% of our Delivery Partners
say our communication is
excellent

20% of our Delivery Partners
say our communication is
good



77% of our Delivery
Partners say our
understanding of their
organisations aims are
excellent

23% of our Delivery
Partners say our
understanding of their
organisations aims are
good

Delivery Partner
Feedback 2023

What do Meals & More do well and should continue doing?

“Being there not just for the children and families, but
the support we receive as an organisation is first class.
Advising us on future plans, supporting our new
initiatives, what an amazing team.”

“Grants that are simple to apply for and paid promptly.”

“Supporting those families who are not quite eligible
for Free School Meals but are still struggling.”

“Demonstrates a real understanding and commitment
ongoing support for local programme delivery.”



